

DIEHL

Diehl Stiftung & Co. KG (Grupul DIEHL)



Fondat în 1902



Vânzări - 3,9 miliarde EUR



Angajați - 17.665



94 locații de producere



DIEHL

Diehl Metall

Diehl Metall este lider în domeniul prelucrării clasice a metalelor și, totodată, oferă un portofoliu puternic pentru tehnologiile progresive. Diehl Metall oferă un spectru larg de produse și tehnologii inovatoare în domeniul prelucrării metalelor. Într-o rețea globală de producție cu locații în Europa, Asia, America de Sud și SUA.



DIEHL

Diehl Controls

Diehl Controls este unul dintre cei mai importanți furnizori din lume în industria electrocasnică și HVAC/R - de la dezvoltare la industrializare și producție de înaltă tehnologie. În întreaga lume, livrează milioane de produse electronice care sunt utilizate în pompe de căldură, mașini de spălat și multe alte aparate finale.



DIEHL

Diehl Defense

Diehl Defence concentrează activitățile comerciale ale grupului Diehl în domeniile apărării și securității și este unul dintre principalii furnizori de sisteme de apărare aeriană. În calitate de partener al Bundeswehr-ului german și al forțelor armate internaționale, Diehl Defence dezvoltă și livrează echipamente de înaltă tehnologie în domeniile apărării aeriene terestre, rachetelor ghidate, muniției, precum și instruirii și protecției.



DIEHL

Diehl Aviation

Diehl Aviation este un partener global pentru întreaga industrie aeronautică. Depistează noi tehnologii și promovează inovarea în toate domeniile de activitate. A stabilit obiectivele de a face călătoriile din ce în ce mai confortabile și mai sigure, de a economisi resurse valoroase și de a prezenta soluții inovatoare clienților din toate domeniile de activitate.



DIEHL

Diehl Metering

Diehl Metering oferă soluții de contorizare inteligentă companiilor de utilități publice prin conectarea în rețea inteligentă a diferitelor dispozitive de contorizare în platforme de date mai mari. Datorită celor peste 20 de ani de experiență cu tehnologia radio proprie a companiei, Diehl Metering are la dispoziție o expertiză excelentă în domeniul comunicațiilor în cadrul internetului obiectelor.

